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Liebe Freundinnnen und Freunde, liebe Interessentinnen und Interessenten!
 
Mit der Empfehlung, Rescuesalbe gegen Mückenstiche dabei zu haben und sich Lauf-Enten gegen die Nacktschnecken-Plage anzuschaffen verabschieden wir uns in die wohlverdiente Sommerpause – in der wir hoffentlich alle nochmal so richtig Sonne und Kraft tanken können.
 
Vorweg einen herzlichen Dank an das gesamte Dozententeam der Münsterlandschule Alma Mater: Sie alle heimsen Bestnoten bei unseren Teilnehmerinnen und Teilnehmern ein. Wir haben eine neue Rubrik auf unserer Seite, in der sie zu Wort kommen. Anonym zwar, aber auf Wunsch können wir einen Kontakt herstellen.
 
Das sagen Teilnehmerinnen
Hier geht´s zu der Rubrik, in der Teilnehmer ihre Eindrücke über unsere Ausbildung schildern. Wir haben sie aktuell um einige sehr persönliche und ausführliche Statements ergänzt:
http://www.muensterlandschulen.de/Das-sagen-unsere-Teilnehmer
 
Wer uns kennt, der weiß: So ganz pausieren wir natürlich nicht – wir planen natürlich das Herbst – und Wintersemester – und es verspricht wieder sehr spannend zu werden.
 
Annas Kunst-Atelier hat bereits im August für uns geöffnet – wer unsicher ist, ob die Ausbildung mit kunsttherapeutischen Ansätzen das Richtige ist, kann Einzeltage als einen Work-Shop besuchen und dann in aller Ruhe für sich eine Entscheidung treffen. Das Gute daran: der besuchte Tag kann in einer darauf beginnenden Ausbildung angerechnet werden! Sollten Sie dann immer noch das Gefühl haben, dass Sie doch lieber etwas anderes machen möchten, verweisen wir auf unsrer sehr toleranten AGBs, die es allen ermöglicht, einen Ausbildungsvertrag jederzeit wieder aufzuheben.
Infos zu diesem Ausbildungsgang finden Sie hier:
http://www.muensterlandschulen.de/Kreativpaedagogik/Erwachsenenbildung
 
Die Naturpädagogen werden sich wieder den Ökosystemen zuwenden, diesmal dreht es sich  - da Erntezeit ist – schwerpunktmäßig um die Kräuterheilkunde. Mit dem Jäger geht es auf die Pirsch, mit dem Geologen erkunden wir die Besonderheiten der Baumberge mit seinen Steinbrüchen, Quellen und Waldbeständen.
Infos zu diesem Ausbildungsgang finden Sie hier:
http://www.muensterlandschulen.de/Naturpaedagogik
 
Kreativ-Werkstatt
Mit Einzug der kälteren Jahreszeit bewegen  auch wir uns lieber „indoor“ als „outdoor“, gerne mit einem „Schiet-Wetter-Tee“ in der Hand, der höchstwahrscheinlich aus unserem Kräutergarten  stammt. Mit Katharina
Rotter begrüßen wir eine neue Dozentin an Bord: Liebe Kathi, herzlich willkommen im Team! Sie wird uns u.a. das Filzen lehren und gibt eine Einführung in das Schnitzhandwerk, welches Sie für sich selbst anwenden können– aber auch mit Kindern ab dem 5-6 Lebensjahr durchführen können.
In Kürze stellen wir hierzu noch Infos und Fotos ein.
 
Die Gesundheitspädagogen widmen sich intensiv der Psychosomatik und Organsprache aus heilpraktischer Sicht. Ingrid Holtrup führt in bekannter ausgesprochen fachkundiger Manier durch diese Ausbildungsreihe: Sie umfasst auch die Themen um das Gesetz der Anziehung, Klärungsgespräche nach Byron Katie und Harmonisierungsansätze durch Homöopathie, Bachblüten und Schüsslersalze.
Infos zu diesem Ausbildungsgang finden Sie hier:
http://www.muensterlandschulen.de/Ausbildung-Gesundheitspaedagogik
 
Zum Schluss noch ein Hinweis für eine etwas gruselige Lektüre: Stichworte
„Haarp-Anlage und Chemtrails“. Einfach mal googeln. Wer Interesse am Bau eines Cloudbusters hat, bitte melden. Wir widmen uns dieser Thematik höchstwahrscheinlich September/Oktober.
 
Alle unsere Kurse finden Sie hier:
http://www.muensterlandschulen.de/Komplette-Ausbildungsgaenge
 
Wer immer darüber informiert sein will, was gerade bei uns passiert, dem empfehlen wir unserer Facebook-Auftritt – aktueller und erdiger geht´s nicht!:
https://www.facebook.com/muensterlandschulen
 
 
Und nun: Ab in den Urlaub!
 
Es grüßt Sie herzlich!
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